

यश भारत

नये जमाने के साथ ...

● वर्ष- 16 अंक 306 -● जबलपुर ● शनिवार, 10 दिसम्बर, 2022 ● मूल्य- 2 रुपए ● पृष्ठ- 8 ● पौष कृष्ण पक्ष- 2 ● विक्रम संवत् 2079 शके 1935

पड़ोसन से अवैध संबंध, बेटे ने देखा तो हाथ काटकर बोरवेल में डाले, शव झाड़ियों में फेंका

देवास, ईएमएस। देवास जिले में बरोठा थाना क्षेत्र के ग्राम बांगरदा में दो दिन पहले मिले नाबालिग के लहलुहान शव को लेकर पुलिस ने पर्दाफाश कर दिया है। पिता ने ही 15 साल के पुत्र को मौत के घाट उतारा था। उसका कसूर इतना था कि उसने पिता को आपत्तिजनक अवस्था में पड़ोस में रहने वाली महिला के साथ देख लिया था। इसी को छिपाने के लिए उसने बेटे के पहले तो दोनों हाथ काट डाले फिर उसकी हत्या कर दी। पुलिस ने आरोपी पिता को गिरफ्तार कर लिया है। जानकारी के अनुसार 6 दिसंबर को पुलिस को सूचना मिली थी कि बरोठा थाना क्षेत्र के ग्राम बांगरदा के मेहरबान सिंह चौहान के खेत में एक बालक का शव मिला था।

बच्चे को जिंदा गाड़ने की सूचना ने उड़ाई पुलिस की नींद, खुदाई की तो चौंका गए... निकला बकरी का मूत बच्चा

रतलाम, ईएमएस। रतलाम शहर में जिंदा बच्चे को जमीन में गाड़ने की सूचना ने पुलिस की नींद उड़ा दी। जानकारी मिलते ही पुलिस का अमला मौके पर पहुंचा और खुदाई वाले स्थल को देख उसकी फिर से खुदाई शुरू कराई। जब खुदाई पूरी हुई तो अंदर देखते ही उसमें बकरी का मूत बच्चा नजर आया, जिसे देखने के बाद पुलिस की जान में जान आ गई और राहत की सांस ली। यह मामला शहर के दीनदयाल नगर थाना क्षेत्र में रेलवे पटरी के पास खुले मैदान का है। दोपहर करीब पौने दो बजे कुछ रेलवे पटरी से लगे ईंट भट्टों के पास मैदान में खेल रहे थे।

तरनतारन में आतंकी हमला, थाने पर रॉकेट लांचर दागा, हार्ड अलर्ट

राजस्थान में बॉर्डर पर पाकिस्तान ने जवानों पर की फायरिंग

राजस्थान के श्रीगंगानगर जिले के अनुपगढ़ सेक्टर में पाकिस्तान ने सीजफायर का उल्लंघन किया है। शुक्रवार को पाकिस्तानी रेंजर्स ने किसानों और जवानों पर 6-7 राउंड फायरिंग की। बदले में भारतीय जवानों ने 18 राउंड फायरिंग की। घटना में किसी के हताहत होने की खबर नहीं है। अधिकारियों के मुताबिक इस्त्र ने गोलीबारी की घटना के बाद शनिवार को एक पलैंग मीटिंग बुलाई है। मीटिंग श्रीगंगानगर जिले के अनुपगढ़ सेक्टर में होगी। माना जा रहा है कि इसमें पाकिस्तान के अधिकारी भी शामिल हो सकते हैं।

पाकिस्तान में बैठे खालिस्तान समर्थक आतंकी संगठनों से जोड़े जा रहे हैं। अब तक किसी संगठन ने हमले की जिम्मेदारी नहीं ली है। अब तक की जानकारी के मुताबिक, रात करीब 1 बजे दागा गया रॉकेट थाने के लोहे के गेट से टकराया और थाने में बने साइलेंट केंद्र में गिरा। इससे पुलिस थाने की खिड़कियों के शीशे टूट गए। अज्ञात हमलावरों ने जिस समय इस

साजिश को अंजाम दिया, उस दौरान थाना प्रभारी प्रकाश सिंह के अलावा 8 पुलिसकर्मी थाने में मौजूद थे। सूचना मिलने पर कई वरिष्ठ अधिकारी मौके पर पहुंचे। पुलिस जांच में जुटी है। पुलिस आधिकारिक बयान जारी करने से बच रही है। इसके बाद पूरे पंजाब में हार्ड अलर्ट घोषित कर दिया गया है। पंजाब की भगवत मान सरकार आने के बाद यह पहला मौका नहीं है जब ऐसी साजिश को अंजाम देने की कोशिश की गई हो। इसी साल अगस्त में पंजाब पुलिस के खुफिया

विभाग के मोहाली स्थित मुख्यालय पर रॉकेट प्रोपेल्ड ग्रेनेड (RPG) से हमला किया गया था। यह भी आतंकी हमला था। इसके तार कनाड़ा में बैठे आतंकी लखबीर सिंह लंडा से साथ जुड़े थे। इस हमले की जांच NIA को सौंपी गई है। इसी तरह जुलाई में इसी क्षेत्र में एक आतंकी को 2.5 किलो आरडीएक्स और आईडीडी के साथ गिरफ्तार किया गया था। पंजाब में आम आदमी पार्टी की सरकार बनने के बाद इस तरह घटनाएं बढ़ गई हैं।



रेस्क्यू टीम ने 84 घंटे बाद बाहर निकाला शव, 39 फीट की गहराई में फंसा था

बैतूल, यशभारत। बैतूल में बोरेवेल में फंसे 6 साल के बच्चे ने तन्मय को आखिर ने ही बचाया जा सका। 84 घंटे बाद रेस्क्यू टीम सुबह 3 बजे बच्चे के करीब पहुंच गई थी। पर तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। सुबह 5 बजे तक शव को बाहर निकाला जा सका। 7 बजे बैतूल के जिला अस्पताल में शव को लाया गया। 5 डॉक्टरों की टीम ने शव का पीएम किया। पीएम के बाद परिजन शव लेकर गांव रवाना हो गए। एडीएम श्यामदेव जायसवाल ने बताया कि तन्मयको जब निकाला गया तो उसका शरीर डीकम्पोजिंग की स्थिति में था। पीएम रिपोर्ट में जो जानकारी मिली है, उसमें चेस्ट कंजेशन (सोने में जकड़न) और फसलियों में चोट सामने आई है। बच्चे के चाचा राजेश साहू ने कहा, अंतिम संस्कार तासी घाट पर करेंगे। यह हमारे लिए बहुत दुख की घड़ी है। हमने तो यह सोच रखा था कि सफल होंगे और हमारा बच्चा हमें चापस मिल जाएगा। बचाव दल ने तो दिन-रात प्रयास किया है, पर कहीं न कहीं लेट हो गए। अगर हमारे पास ऐसा कोई संसाधन होता, जिससे हम बच्चे को उसी दिन निकाल लेते, तो वो बच जाता। टीम वर्क बहुत अच्छा रहा, लेकिन हम लेट हो गए कलेक्टर अमनबीर सिंह बैस ने बताया कि बोरे 400 फीट गहरा है। बच्चा करीब 39 फीट की गहराई में फंसा था। रेस्क्यू टीम ने बोरे के समानांतर 44 फीट गहरा गड्ढा खोदा। इसके बाद 9 फीट की हॉरिजेंटल सुरंग खोदी गई थी। बच्चे के शव को सुबह 7 बजे बैतूल जिला अस्पताल पोस्टमॉर्टम के लिए लाया गया। 5 डॉक्टरों के पैलन ने शव का परीक्षण किया। शिक्षा मंत्री इंदर सिंह परमार ने बैतूल में रेस्क्यू स्थल का जायजा लिया। उन्होंने बोरेवेल में गिरे बच्चे के माता-पिता से भी बात की थी।

चार गांव के लोग मदद में जुटे थे

घटनास्थल मांडवी गांव के साथ-साथ आसपास के 4 गांव के लोगों ने मदद के लिए हाथ बढ़ाए। रेस्क्यू में जुटे 200 से अधिक लोगों के लिए शिल्क भोजन से लेकर सभी प्रकार की व्यवस्था ग्रामीणों ने की। उनकी एक ही मंशा थी कि तन्मय को हस्ता-खेलता देखें।

रेस्क्यू में NDRF और DSRF के 61 जवान लगे थे

रेस्क्यू ऑपरेशन की निगरानी कर रहे होमगार्ड कमांडेंट एसआर आजीमी ने बताया कि बोरेवेल में तन्मय 39 फीट पर फंसा हुआ था। बच्चे की नॉर्मल हाइट तीन से चार फीट मानकर हमने 44 फीट तक गड्ढा खोदा है। टनल बनाने में NDRF और DSRF के 61 जवान लगे थे।

मप्र की सबसे लंबी सुरंग का उद्घाटन आज

केंद्रीय मंत्री गडकरी करेंगे लोकार्पण, 100 फीट का झंझ भी फहराएंगे

39 पर बनी है। केन्द्रीय परिवहन मंत्री फोरलेन चोरहटा बाइपास से आते हुए मोहनिया टनल पहुंचेंगे। वे शनिवार दोपहर 1.15 बजे सीधी की ओर से लोकार्पण कर रीवा की ओर आएंगे। रीवा की छोर पर बने प्रवेश द्वार पर 100 फीट का राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे। इसके बाद बंदवार सोलार प्लांट के समीप पर बने मंच में आमसभा कर 2,443 करोड़ के कार्यों का भूमिपूजन करेंगे।

टनल का करेंगे निरीक्षण- केन्द्रीय मंत्री सुरंग का निरीक्षण कर दोपहर 1.30 बजे मोहनिया टनल स्थल पर लगाए गए 100 फीट के राष्ट्रीय ध्वज को फहराएंगे। फिर रीवा जिले में मोहनिया टनल के समीप आयोजित आमसभा और लोकार्पण समारोह में शामिल होंगे। केन्द्रीय मंत्री दोपहर

3.30 बजे हेलीकॉप्टर से स्थान कर 3.40 बजे पुनः चोरहटा हवाई पट्टी पहुंचकर विशेष विमान से 3.45 बजे नागपुर के लिए प्रस्थान करेंगे।

ये अतिथि शामिल होंगे

समारोह में केन्द्रीय सड़क परिवहन राज्य मंत्री जनरल बीके सिंह, विधानसभा अध्यक्ष गिरीश गौतम, लोक निर्माण मंत्री गोपाल भागवत, खाद्य मंत्री एवं रीवा जिले के प्रभारी मंत्री बिसालहूला सिंह, वन मंत्री कुंवर विजय शाह, ग्रामीण विकास एवं पिछड़वर्ग कल्याण मंत्री रामखेलावन पटेल, लोक निर्माण विभाग के राज्य मंत्री सुरेश धाकड़ अतिथि के रूप में शामिल होंगे।

चंडीगढ़, एजेंसी। पंजाब के तरनतारन से आतंकी हमले की सूचना है।

यहां बीती रात करीब एक बजे पुलिस थाने पर रॉकेट लांचर से हमला किया गया। सरहली थाने पर हुए इस हमले किसी के हताहत होने की सूचना नहीं है। हालांकि स्टेशन को नुकसान पहुंचा है। आधिकारिक जानकारी की प्रतीक्षा है, लेकिन इस हमले के तार

तलाक पर केरल हाईकोर्ट का बड़ा फैसला

ईसाई कपल को डाइवोर्स के लिए सालभर तक अलग रहना जरूरी नहीं

कोच्चि, ईएमएस। केरल हाईकोर्ट ने शुक्रवार को एक केस की सुनवाई के दौरान ईसाइयों पर लागू तलाक अधिनियम 1869 के एक नियम को रद्द कर दिया है। तलाक अधिनियम 1869 की धारा 10 के तहत आपसी सहमति से तलाक के लिए आवेदन देने से पहले पति-पत्नी को कम से कम एक साल तक अलग रहना कंवलसरी बताया गया था, जिसे कोर्ट ने मौलिक अधिकारों का उल्लंघन माना है। इतना ही नहीं कोर्ट ने ईसाइयों के लिए इस प्राविजन को रद्द करते हुए कहा कि केन्द्र को भारत में सेम मैरिज को प्रोत्साहित से विचार करना चाहिए।



रीवा, यशभारत। मध्यप्रदेश की सबसे लंबी सुरंग का उद्घाटन आज दोपहर में किया जाएगा। 1004 करोड़ की लागत से बनी मोहनिया टनल का लोकार्पण केन्द्रीय भूतल परिवहन मंत्री नितिन गडकरी करेंगे। इस मौके पर मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान भी मौजूद रहेंगे। उद्घाटन का मुख्य कार्यक्रम सीधी की छोर पर रखा गया है। यह टनल उत्तरप्रदेश के झांसी की रांची से जोड़ने वाले नेशनल हाइवे-

मिलाई में अधूरे पलाइओवर पर दौड़े वाहन, रास्ता खत्म होते ही नीचे गिरे, दो की मौत



भिलाई, एजेंसी। छत्तीसगढ़ के भिलाई में कुम्हारी थाना क्षेत्र के अंतर्गत एक निर्माणाधीन पलाइओवर में हादसा हो गया है। मिली जानकारी के अनुसार कुम्हारी चौक पर बन रहे पलाइओवर से एक बाइक और कार नीचे गिर गई है। आज शनिवार की भोर में यह हादसा हुआ। वहीं इस हादसे में बाइक सवार पति-पत्नी की मौत हो गई। वहीं उनके साथ बेटा बच्ची के घायल होने की सूचना मिली है। बता दें इस घटना के कुछ देर बाद ही एक कार भी पलाइओवर से नीचे गिरी। लेकिन कार के एयर बैग खुलने से कार सवार की जान बच गई। दरअसल, निर्माणाधीन पलाइओवर को पूर्ण समझ कर दोनों वाहन चालकों के ब्रिज पर चढ़ने की आशंका जताई जा रही है। वहीं इसमें एक लापरवाही भी सामने आई है कि निर्माणाधीन ब्रिज पर वाहनों के रोकने के लिए कोई बैरियर नहीं लगाया गया था।

नसबंदी का टारगेट पूरा करने लापरवाही की हदें पार कड़ाके की ठंड में महिलाओं को जमीन पर लिटाया, ना बेड मिला, ना स्ट्रेचर

श्यामपुर, ईएमएस। एमपी में एक बार फिर हेल्थ सिस्टम की शर्मनाक तस्वीरें सामने आई हैं। जहां नसबंदी का टारगेट पूरा करने के चक्कर में डॉक्टरों ने लापरवाही की हदें पार कर दी। ऑपरेशन कराने आई महिलाओं को न बेड नसीब हुए, ना स्ट्रेचर की सुविधा मिली। वे कड़ाके की ठंड से रातभर ठिठुरती रहीं। मामला श्यामपुर के विजयपुर का है। जहां के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में गुरुवार को नसबंदी शिविर लगाया गया था। जिसमें 2 डॉक्टरों ने 24 घंटे के अंदर 94 महिलाओं के ऑपरेशन कर दिए। बड़ईतजामी ये नजर आई कि मरीजों के लिए बेड का इंतजाम नहीं किया गया। जमीन पर दरी बिछकर उन्हें लेटाया गया। इतना ही नहीं ऑपरेशन थियेटर से बाहर लाने के लिए भी महिलाओं को स्ट्रेचर तक उपलब्ध नहीं कराए गए। महिलाओं के परिजन उन्हें गोद में उठाकर बाहर लाए। इस बड़ईतजामी पर कुछ महिलाओं को गुस्सा भड़क उठा। शुक्रवार को महिलाओं ने डॉक्टरों के खिलाफ नारेबाजी की। गुरुवार को श्यामपुर के विजयपुर में रात का तापमान 9 डिग्री तक पहुंच गया था। इस ठंड में भी महिलाएं बिना कंबल, रजाई और गद्दे के लेटी रहीं। उनको दरी पर ही सोना पड़ा। गुरुवार रात श्यामपुर में पारा गिरकर 9 डिग्री तक जा पहुंचा। इस कड़क-ठंडी ठंड में आयोजित शिविर में महिलाओं को ठंड से बचाने का कोई इंतजाम नहीं था। बेड तो दूर की बात है, जमीन पर सुलाने के लिए गद्दे तक की व्यवस्था नहीं थी। सिर्फ दरी बिछकर खानापूर्ति कर दी गई। साथ ही ओढ़ने के लिए भी रजाई-कंबल कुछ नहीं था। ऐसे में वे रातभर जमीन पर ठिठुरती रहीं।

2 डॉक्टरों ने 24 घंटे में 94 ऑपरेशन कर दिए

नसबंदी करवाने आई महिलाओं के परिजनों का आरोप है कि टारगेट को पूरा करने के चक्कर में बड़ईतजामी के बीच शिविर आयोजित किया गया। 24 घंटे में 94 महिलाओं का नसबंदी ऑपरेशन हुआ है, जिसे सिर्फ 2 डॉक्टरों ने किया।

हिमाचल में सीएम पर फैसला कावेस हाईकमान करेगा, आज सौंपी जाएगी रिपोर्ट

नई दिल्ली, ईएमएस। हिमाचल में सीएमकी कुर्सी को लेकर 6 चेहरों पर चर्चा हुई, जिनमें प्रदेश अध्यक्ष और पूर्व मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह की पत्नी प्रतिभा सिंह, सुखविंदर सुखू, मुकेश अग्निहोत्री, चंद्र कुमार, हर्षवर्धन चौहान और धनीराम शांडिल के नाम शामिल हैं। मगर किसी एक पर सहमति नहीं बन पाई। कांग्रेस के हिमाचल प्रभारी राजीव शुक्ला ने बताया कि विधायक दल की बैठक में सबकी सहमति से एक प्रस्ताव पास हुआ। इसमें तय हुआ कि हम कल (शनिवार) को रिपोर्ट सौंपेंगे, जिस पर पार्टी हाईकमान फैसला लेगा। इसके बाद ही सीएम की घोषणा कर दी जाएगी। इससे पहले हिमाचल प्रभारी राजीव शुक्ला, छत्तीसगढ़ के सीएम भूपेश बघेल और हरियाणा के पूर्व सीएम भूपेंद्र सिंह हुड्डा सरकार बनाने का दावा पेश करने राजभवन पहुंचे। इस दौरान उनके साथ प्रदेश का एक भी नेता मौजूद नहीं था। सीएम की कुर्सी को लेकर प्रदेश के 6 नेता दावा कर रहे हैं, लेकिन प्रदेश अध्यक्ष प्रतिभा सिंह और सुखविंदर सुखू में से किसी एक का सीएम बनना तय माना जा रहा है।

तमिलनाडु में तबाही, सैकड़ों पेड़ उखड़े, सड़के बनीं तालाब

आंध्र पहुंचा साइक्लोन मैडूस, राज्य के 13 जिलों में रेड अलर्ट जारी

चेन्नई, एजेंसी। तमिलनाडु में तबाही मचाने के बाद साइक्लोन मैडूस अब दक्षिण आंध्र प्रदेश की तरफ बढ़ गया है। मौसम विभाग के मुताबिक, शुक्रवार देर रात साइक्लोन मामल्लपुरम तट से टकराने के बाद कमजोर पड़ गया। शनिवार सुबह हवा की रफ्तार 50 से 60 किमी प्रति घंटे रहने की संभावना है। अभी भी राज्य के कुछ हिस्सों में शुक्रवार शाम से ही जमकर बारिश हो रही है। तेज हवाएं और आंधी की वजह से सैकड़ों पेड़ उखड़ गए। सड़के तालाब में तब्दील हो गई हैं। वहीं, चेन्नई में तेज बारिश और हवाओं की वजह से 13 फ्लाइंग कैसिल करनी पड़ी। मौसम विभाग के मुताबिक, साइक्लोन के असर से 48 से 56 घंटे तक बारिश होने की संभावना है। रविवार तक राज्य के 13 जिलों में रेड अलर्ट जारी किया गया है। ग्रेटर चेन्नई कॉरपोरेशन (GCC) ने साइक्लोन मैडूस के कमजोर पड़ने तक लोगों को बाहर जाने से बचने का अनुरोध किया है। चेन्नई और पुडुचेरी के बीच 1891 से 2021 तक यानी 130 सालों में 12 चक्रवात आ चुके हैं। यह 13 वां चक्रवात है।



चार दिन तक अलर्ट घोषित किया गया

तूफान के असर से 48 से 56 घंटे तक बारिश जारी रह सकती है। इस दौरान तेज हवाओं से पेड़ों और मकानों को नुकसान भी पहुंच सकता है। लिहाजा प्रशासन ने गुरुवार से लेकर रविवार तक के लिए अलर्ट जारी किया है। इस दौरान लोगों को समुद्र तट से दूर रहने और प्रशासन की सलाह पर अमल करने को कहा गया है।

पुडुचेरी- कराईकल में स्कूल-कॉलेज बंद

ग्रेटर चेन्नई कॉरपोरेशन कमिश्नर ने मैडूस साइक्लोन के खतरे को देखते हुए लोगों से पेड़ों के आसपास अपनी गाड़ियों पार्क न करने को कहा है। सभी पार्क और प्ले ग्राउंड बंद करने के आदेश दे दिए गए हैं। साथ ही लोगों को शुक्रवार और शनिवार समुद्र के किनारे न जाने को कहा गया है। शिक्षा मंत्री ए नमस्वमन ने कहा कि पुडुचेरी और कराईकल में सभी स्कूल-कॉलेज बंद कर दिए गए हैं। तमिलनाडु के साथ मैडूस के असर से आंध्र प्रदेश में भी तेज बारिश जारी है। शुक्रवार को प्रसिद्ध तीर्थ स्थान तिरुमला तिरुपति में बारिश की वजह से अफरातफरी मच गई। यहां बड़ी संख्या में श्रद्धालु भागवान बालाजी के दर्शन करने पहुंचते हैं। वे सभी बारिश से बचने के जतन करते नजर आए।

सूक्ष्म वैदिक गणना युक्त विश्वसनीय पंचांग

आपके घर का पंडित

अरुणादित्य पंचांग घर का पंडित

जनवरी 2023 JANUARY

रवि 1, 8, 15, 22, 29

शुक्र 2, 9, 16, 23, 30

गुरु 3, 10, 17, 24, 31

बुध 4, 11, 18, 25

शुक्र 5, 12, 19, 26

शुक्र 6, 13, 20, 27

शुक्र 7, 14, 21, 28

शुक्र 8, 15, 22, 29

शुक्र 9, 16, 23, 30

शुक्र 10, 17, 24, 31

शुक्र 11, 18, 25

शुक्र 12, 19, 26

शुक्र 13, 20, 27

शुक्र 14, 21, 28

शुक्र 15, 22, 29

शुक्र 16, 23, 30

शुक्र 17, 24, 31

शुक्र 18, 25

शुक्र 19, 26

शुक्र 20, 27

शुक्र 21, 28

शुक्र 22, 29

शुक्र 23, 30

शुक्र 24, 31

शुक्र 25

शुक्र 26

शुक्र 27

शुक्र 28

शुक्र 29

शुक्र 30

शुक्र 31

हनुमाताल की दुकान में भीषण आग

दुकान में पाए गए 35 खाली गैस सिलेंडर, संचालक को नोटिस जारी

जबलपुर, यशभारत। हनुमानताल थाना अंतर्गत रजा चौक मक्का नगर में स्थित प्लाइवुड दुकान में बीती रात अचानक ही भीषण आग लग गई। आग लगने से दुकानों में रखा लाखों रुपए का समान जलकर राख हो गया। आग शॉर्ट सर्किट से आग लगी है। सूचना मिलने के बाद मौके पर दमकल वाहन और पुलिस मौके पर पहुंची जहां कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया गया। वहीं, मौके पर पहुंची पुलिस ने जब कार्रवाई की तो पता चला कि दुकान में भारी मात्रा में खाली गैस सिलेंडर रखे हुए हैं। अब पुलिस दुकान संचालक को नोटिस जारी करेगी। क्योंकि पास इलाके में इस प्रकार का भंडारण अनैतिक है।

जानकारी अनुसार मक्का नगर स्थित मार्केट में मोहम्मद शमशाद की हाईवेयर, प्लाईवुड और फर्नीचर की दुकान है। इसके अलावा मार्केट में एक गैस एजेंसी भी संचालित हो रही थी। आग लगते ही सबसे पहले एजेंसी का ताला खुलवाकर गैस सिलेंडरों को बाहर निकाला गया। मार्केट में आग लगने से दुकानों में रखा लाखों रुपए का समान जलकर राख हो गया है। स्थानीय लोगों ने बताया कि शॉर्ट सर्किट से आग लगी थी। घनी बस्ती होने के कारण भीड़ अधिक हो गई थी। करीब तीन से चार दमकल वाहनों ने मार्केट में लगी आग पर काबू पाया।

होगी सख्त कार्रवाई

हनुमानताल थाना प्रभारी उमेश गुलानी ने बताया कि आग लगते ही थाने का स्टफ और दमकल वाहन मौके पर पहुंच गया था। करीब 2 से 3 घंटे की मशक्कत के बाद मार्केट की तीन दुकानों में लगी आग पर काबू पाया गया है। आग लगने से



लाखों रुपए का नुकसान का आशंका है। मक्का नगर स्थित मार्केट में फर्नीचर, प्लाईवुड और गैस एजेंसी में आग लगी थी। आग पर काबू पा लिया गया है साथ ही इस पूरे घटनाक्रम की जांच भी



जांच का जा रहा है। दुकान संचालक को नोटिस जारी कर जबाब मांगा जा रहा है। जिसके बाद जो भी आरोपी होगा, विधि अनुसार उचित कार्रवाई की जाएगी।

बमों का लाट फेल रक्षा उत्पादन सचिव तक सबकी बराबर जिम्मेदारी तय हो

जबलपुर यशभारत। खमरिया में बमों के लाट फेल होने के मामले में विरोध की आंच लगातार बढ़ रही है और इस मामले में महाप्रबंधक और सीएमडी के साथ सुरक्षा उत्पादन सचिव को भी जिम्मेदार ठहराने की मांग की जा रही है। इसको लेकर कर्मचारियों और अधिकारियों के संगठनों के स्वर भी मुखर हो रहे हैं। इस मामले को लेकर इटारसी आयुध निर्माणी में रहे एक भूतपूर्व वरिष्ठ महाप्रबंधक डा. ओ पी यादव ने यशभारत में प्रकाशित खबर के साथ प्रधानमंत्री और रक्षामंत्री को ट्वीट किया है। ट्वीट में पूर्व सीनियर जी एम ने सीधे तौर पर महाप्रबंधक और सीएमडी का नाम उल्लेख करते हुए कहा कि इन्होंने डींग मारते हुए प्रधानमंत्री और रक्षामंत्री आंकड़ों में फेरबदल कर सत्र 2021-22 की जानकारी दी है। इसके साथ ही उन्होंने 2 जेडब्ल्यूएम पर हुई कार्यवाही को अनुचित और गैर न्यायिक बताया है। कहा गया कि उन पर जबरन बैंकलॉग कोर्ट को पुरा करने का दबाव बनाया था। पूर्व वरिष्ठ महाप्रबंधक ने कहा कि सुरक्षा उत्पादन प्रक्रिया अत्यंत जटिल है। इसमें रक्षा उत्पादन सचिव तक की बराबर की जिम्मेदारी है। इसलिए एक स्वतंत्र जांच की नיהायत आवश्यकता है।



पिता ने डांटा तो मुंबई से भागकर जा रहा था बनारस



जबलपुर यश भारत। घर में पिता ने किसी बात को लेकर अपने 11 वर्षीय बालक को डांट दिया जिससे वह नाराज होकर मुंबई की ठाड़े रेलवे स्टेशन पहुंचा जहां से वह बनारस जाने वाली गाड़ी कामायनी एक्सप्रेस में सवार हो गया, इधर जब नाबालिग काफी समय तक अपने घर नहीं पहुंचा तो परिजनों को इस बात की चिंता हुई और उन्होंने नाबालिग की तलाश शुरू की तलाश के बाद भी जब उसका कहीं कोई सुराग नहीं लगा तो उनके द्वारा संबंधित पुलिस थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई गई।

कामायनी एक्सप्रेस में जीआरपी को मिला नाबालिग, किया परिजनों के सुपुर्द

मैहर जीआरपी से मिली जानकारी के अनुसार मुंबई के पाटली घाटा थाना ठाड़े निवासी 11 वर्षीय आर्यन पिता संतोष ठाकुर विगत दिवस अपने घर में बिना किसी को बताए भागकर कामायनी एक्सप्रेस के जनरल कोच में सवार होकर बनारस जा रहा था उक्त ट्रेन मैहर स्टेशन पहुंचने पर जीआरपी द्वारा जब चेक किया जा रहा था तो उक्त नाबालिग जनरल कोच में संधिहालत में पाया गया जिससे पूछताछ करने पर उसने पूरे मामले की जानकारी जीआरपी को दी जीआरपी ने मुंबई में उनके परिजनों को इसकी सूचना दी गई बाद में बनारस के रहने वाले नाबालिग के फूफों के सुपुर्द कर दिया गया उक्त कार्रवाई पुलिस अधीक्षक रेल अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डीएसपी रविंद्र कुमार गौतम थाना प्रभारी सुनील नेमा के मार्गदर्शन में मैहर जीआरपी के एएसआई एसपी गौतम प्रधान आरक्षक जय राम त्रिपाठी राजेंद्र शुक्ला एवं पपनेश कुमार द्वारा की गई।

दो पक्षों में विवाद : घर में घुसकर की जमकर मारपीट, तोड़फोड़

जबलपुर, यशभारत। अधारताल थाना क्षेत्र अंतर्गत ऋषि नगर में दो पक्षों के बीच घर के पास पेशाब करने को लेकर जमकर विवाद हो गया और नौबत यहां तक पहुंच गई कि एक पक्ष ने दूसरे पक्ष के घर में घुसकर जमकर तोड़फोड़ कर दी। पुलिस ने दोनों ही पक्षों की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। जानकारी अनुसार 48 वर्षीय मंजू जाट द्वारा अधारताल थाने में दर्ज कराई गई है वहीं दूसरे पक्ष ने भी थाने पहुंचकर पुरानी रंजिश को लेकर मारपीट करने का आरोप लगाते हुए मामला दर्ज कराया है पुलिस द्वारा पूरे मामले की गंभीरता से जांच करने की बात कही जा रही है

चाकूबाज शोहदे को पुलिस ने दबोचा : किशोरी की गर्दन में किए थे वार, न्यायालय में किया जा रहा पेश

जबलपुर, यशभारत। थाना घमापुर के द्वारका नगर में शोहदे ने 10 वीं कक्षा की छात्रा के साथ की चाकूबाजी कर मौके से फरार हो गया था। जिसके बाद पुलिस ने आरोपी को पुलिस ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि 16 वर्षीय किशोरी ने बताया कि वह कक्षा 10 वीं में पढती है। सुबह 8 बजे कोचिंग से वापस घर आ रही थी जैसे ही एक दुकान के पास पहुंची तभी उसका पीछा करते हुये विक्रम केवट अपने एक साथी के साथ आया, दोनों बात करने के लिये कहने लगे, उसने बात करने से मना किया तो विक्रम गालीगलीज कर कहने लगा आज तुझे जान से ही खत्म कर देता हूं। किशोरी की हत्या करने की नीयत से उस पर चाकू से हमला कर गर्दन व सीने में वार कर दिए। गठित टीम के द्वारा आरोपी के साथी 13 वर्षीय नाबालिग को पहलने ही अभिरक्षा में लिया जा चुका था। लेकिन आरोपी फरार था। जिसके बाद पुलिस को सूचना मिली कि विक्रम केवट कहीं बाहर भागने की फिाक में मदनमहल रेलवे स्टेशन के प्लेटफार्म में ट्रेन के इंतजार में खड़ा है, सूचना पर मदनमहल पुलिस एवं थाना घमापुर पुलिस द्वारा मदनमहल स्टेशन में दबिाश देते हुये विक्रम केवट उम्र 20 वर्ष निवासी बरउ मोहल्ला घमापुर को दबोच लिया गया। प्रकरण में विधिवत गिरफ्तार कर विक्रम केवट को माली न्यायालय के समक्ष पेश किया जायेगा।



जबलपुर में ठंड से 6वीं मौत!

मंदिर के पीछे खेत में मिला अकड़ा हुआ शव, पुलिस जांच जारी

जबलपुर, यशभारत। ठंड अपने पूरे शबाव पर है। जिसके चलते सर्द हवाएं अब कहर बोलने आमादा है। जिसका एक सनसनीखेज मामला कुंडम में सामने आया, जहां ठंड से एक वृद्ध की खेत में मौत हो गयी। मौके पर पहुंची पुलिस ने मर्ग कायम कर, शव को पीएम के लिए भेजा है। अब पूरी जांच के बाद ही स्थिति स्पष्ट हो सकेगी। गौरतलब है कि उसके पहले भी शहर में ठंड से करीब पांच मौतें हो चुकी हैं। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि कुण्डेश्वर मंदिर के पास श्याम यादव के खेत में शव पड़े होने की सूचना पर पहुंची पुलिस को श्याम कुमार यादव 41 वर्ष निवासी ग्राम पिपरिया थाना खमरिया ने बताया कि उसने सरसवां रोड कुण्डेश्वर मंदिर के पास काके सरदार की जमीन खरीदी है जिसमें काके सरदार का हल्दी का पौधा लगा हुआ है जिसे खुदवाने के लिये अपने खेत गया था। खेत में देखा एक अज्ञात उम्र लगभग 70 वर्ष वृद्ध का शव पड़ा था। शव एक दो दिन पुराना लग रहा है पंचनामा कार्यवाही कर शव को पीएम हेतु भिजवाते हुये मर्ग कायम कर जांच में लिया गया। अज्ञात मृतक की शिनाख्ती के प्रयास जारी है।

गोसलपुर में ट्रैक्टर पलटने से वृद्ध की मौत

जबलपुर यशभारत। बीती रात गोसलपुर थाना क्षेत्र के अंतर्गत घुटना तिराहा में एक ट्रैक्टर पलट जाने के कारण 55 वर्षीय वृद्ध की मौत हो गई उक्त दुर्घटना की सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने प्रारंभिक कार्रवाई के उपरंत शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए रवाना करते हुए पड़ताल शुरू कर दी है। देर रात हुई सड़क दुर्घटना के संबंध में गोसलपुर पुलिस ने जानकारी देते हुए बताया कि घुटना निवासी 55 वर्षीय शिव प्रसाद झारिया रात को ट्रैक्टर में सवार होकर तिराहा मार्ग से जबलपुर की ओर जा रहा था उक्त ट्रैक्टर जैसे ही घुटना तिराहा के पास पहुंचा ही था कि अचानक खाई में जा गिरा जिससे ट्रैक्टर में सवार 55 वर्षीय वृद्ध उसके नीचे दब गया और कुछ देर के बाद उसने दम तोड़ दिया उक्त घटना की सूचना किसी ने पुलिस को सूचना के आधार पर मौके पर पहुंची पुलिस ने कड़ी मशक्कत के बाद ट्रैक्टर के नीचे दबे शव को बाहर निकाला गया उक्त घटना की सूचना पुलिस द्वारा परिजनों को दी गई पुलिस ने मर्ग कायम कर शव का पंचनामा करने के बाद पोस्टमार्टम के लिए रवाना किया गया यह घटना कैसे घटित हुई पुलिस द्वारा इसकी जांच की जा रही है।

बेलबाग में बेटे ने भरी ठंड में मां को घर से बाहर निकाला

मां ने कहा रुपये नहीं देने पर करता है मारपीट, मैं कर लूंगी आत्महत्या

जबलपुर, यशभारत। बेलबाग के खलासी लाइन में कलियुगी बेटे की प्रताड़ना से तंग आकर वृद्ध मां रोते हुए थाने पहुंचे। मां का आरोपी था कि बेटा ने भरी ठंड में उसे घर से बाहर निकाल दिया। ऐसे में अब उसके पास आत्महत्या करने के अलावा कोई विकल्प नहीं है। पुलिस ने आरोपी बेटे के खिलाफ मामला कायम कर, जांच में लिया है। पुलिस ने मामले की जानकारी देते हुए बताया कि 65 वर्षीय वृद्धा ने बताया कि उसका बेटा शुनील कुमार बेरोजगार है और शराब पीने का आदी है। जो रोज की तरह ही देर रात घर आया और शराब पीने के लिए रुपये मांगने लगा। उसमें कहा कि रुपये नहीं है। इतनी महंगाई में घर का खांचा निकालना दूबर है। ऐसे में वह रुपये कच कहां से लाए। जिसके बाद वह मारपीट करने लगा और उसे घर से बाहर निकाल दिया। अब वह आत्महत्या कर लेगी। जिसके बाद पुलिस ने ढांडस बंधाते हुए फरार बेटे की सरगमी से तलाश करने में जुटी है।



कार्यालय नगर पालिक निगम जबलपुर लोककर्म विभाग (निविदा आमंत्रण सूचना)				
N.I.T. NO. /PWD/e-Tendering/pro- 542		Dated-09/12/2022		
क्र.	पैकेज/कोड	कार्य का विवरण	जिला	अनुमानित लागत (लाख में)
1	सं.क्र. -13	संभाग क्रमांक-13 के अंतर्गत विभिन्न शौचालय/मुत्रालय की रिपेयरिंग, रंगाई-पुताई एवं आवश्यक कार्य बाबद।	जबलपुर	रु. 2.72 लाख (दो लाख बहतर हजार रुपये मात्र)

1. इच्छुक निविदाकार निविदा सूचना (NIT) का विवरण www.mptenders.gov.in में देख सकते हैं।
2. निविदा प्रपत्र दिनांक 12/12/2022 को प्रातः 10.30 बजे से दिनांक 26/12/2022 सायं 5.30 बजे तक आनलाईन निविदा क्रय की जा सकती है।

कार्यपालन यंत्री, लोककर्म विभाग(सं.क्र.-13), नगर निगम जबलपुर

कार्यालय नगर पालिक निगम जबलपुर लोककर्म विभाग प्रथम निविदा आमंत्रण सूचना				
N.I.T. NO/ PWD/ e-tendering/ PRO/ 539		Dated 9/12/2022		
क्र.	पैकेज/कोड	कार्य का विवरण	जिला	अनुमानित लागत (लाख में)
1.	संभाग क्रं- 14	महाराजा अग्रसेन वाई अंतर्गत गरबा ग्राउंड के पास मुकेश ठाकुर के घर से गोस्वामी के घर तक सी.सी. सड़क निर्माण। (पाषंद अनुसंशा)	जबलपुर	रु. 535685 (पांच लाख पैंतीस हजार रु. सौ पच्चासी रुपये मात्र)
2.	संभाग क्रं- 14	चितरंजनदास वाई अंतर्गत अहमद नगर स्थित मोस्जद के पास से हेंदर भाई के घर तक दोनों ओर नाली निर्माण। (पाषंद अनुसंशा)	जबलपुर	रु. 1026816 (दस लाख छब्बीस हजार आठ सौ इन्वन्स रुपये मात्र)
3.	संभाग क्रं- 14	चितरंजनदास वाई अंतर्गत विभिन्न स्थानों में सड़कनिर्माण। 1. नर्मदा नगर स्थित कपूरचंद गुला तक। 2. रक्कू चांद वाली गली तक सड़क। 3. अशोक पटेल की गली में सी.सी. रोड (पाषंद अनुसंशा)	जबलपुर	रु. 1075095 (दस लाख पच्छर हजार पन्चान्वे रुपये मात्र)
4.	संभाग क्रं- 14	मोतीलाल नेहरू वाई अंतर्गत सुभाष नगर स्थित राजेंद्र दुबे की गली में दोनों ओर नाली निर्माण। (पाषंद अनुसंशा)	जबलपुर	रु. 431401 (चार लाख इक्तीस हजार चार सौ एक रुपये मात्र)

1. इच्छुक निविदाकार निविदा सूचना (NIT) का विवरण www.mptender.gov.in में देख सकते हैं।
2. निविदा प्रपत्र दिनांक 13.12.2022 को प्रातः 10:30 बजे से दिनांक 13.01.2023 सायं 5:30 बजे तक ऑनलाईन निविदा क्रय की जा सकती है।

कार्यपालन यंत्री, संभाग क्र. 14, नगर निगम जबलपुर

नशा तस्कर गैंग के सरगना को पुलिस ने दबोचा : 17 नशीले इंजेक्शन, बिक्री के 200 रुपये जब्त, गुर्गो फरार

जबलपुर, यशभारत। नशे का कारोबार संस्कारथानी में लगातार फल फूल रहा है। जिसको बानगी उस वक्त देखने मिली जब रांझी पुलिस और क्राइम ब्रांच ने नशे के इंजेक्शन को खुलेआम बेच रहे एक आरोपी को दबोच लिया। जो दो-दो सौ रुपये में इंजेक्शन शन बेच रहा था। आरोपी इस गोरखधंधे में पुरानी खिलाड़ी है। जिसके पास से बिक्री के 200 रुपये सहित 17 नशीले इंजेक्शन शन जब्त कर, पकड़े गए आरोपी से गैंग के अन्य गुर्गो के संबंध में पूछताछ जारी है। थाना प्रभारी रांझी श्री सहदेव राम साहू ने बताया कि क्राइम ब्रांच को सूचना मिली कि आमनाला के पास एक सदिश अंधेड़ अपने पास एक थैले में नशे के इंजेक्शन रखकर 200-200 रुपये में बेच रहा है। सूचना पर तत्काल क्राइम ब्रांच एवं थाना रांझी पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा आमनाला में दबिाश दी गई। जहां जगन्नाथ केवट 50 वर्ष आमनाला बड़ा पत्थर रांझी को दबोचा गया। जिसकी तलाशी लेने पर 17 नग नशीले इंजेक्शन एवं इंजेक्शन बिक्री के नगद 200 रुपये जब्त करते हुये कार्रवाई की गई।

न्यायालय तहसीलदार, तहसील अधारताल, जिला जबलपुर	न्यायालय तहसीलदार महोदय, अधारताल, जबलपुर मण्ड
रा.प्र.क्र./अ-6/2022-2022 जबलपुर, दिनांक 9/12/22	रा.प्र.क्र.651/अ-6/2022-2023 जबलपुर, दिनांक 05/12/22
-: आम इटतहार :-	-: आम इटतहार :-
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक रमेश बडौरिया 2 मनेज बडौरिया पिता स्व. श्री रमेशचंद्र बडौरिया निवासी सुभाष धरणी कोतवाली वार्ड जबलपुर के द्वारा मौजा बर्लीक 14 स्थित भूमि खसरा नंबर प्लॉट नं 93 में से रकबा 960 वर्गफुट भूमि पर श्यामाबाई बडौरिया की मृत्यु दिनांक 22.8.1980 को हो जाने के कारण वारसान हक में फौती/वसीयत नामांतरण हेतु आवेदन पत्र प्रस्तुत किया है। तत्संबंध में जिस किसी भी व्यक्ति / संस्था को कोई दावा या आपत्ति हो तो नियत पेशी दिनांक 29.12.22 तक इस न्यायालय में स्वयं या अधिकांक के माध्यम से प्रस्तुत कर सकता है। सम्पत्तिकाव्यव्यति हो जाने के पश्चात प्रस्तुत दावा/आपत्ति पर विचार नहीं किया जावेगा। आज न्यायालय की मुद्रा व मेरे हस्ताक्षर से जारी किया गया। जारी दिनांक - 9/11/22 पेशी दिनांक - 29/12/2022 तहसीलदार अधारताल, जबलपुर	सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक योगेंद्र प्रसाद तिवारी पिता स्व. शंकर प्रसाद तिवारी निवासी कमला नरेश नगर जबलपुर मण्ड के द्वारा मौजा हीनौतिया स्थित भूमि खसरा नंबर 324, 325, 326, 327/2 में से रकबा 1890 वर्गफुट भूमि पर श्रीमती प्रकाश देवी तिवारी की मृत्यु दिनांक 17.8.2020 को हो जाने के कारण वारसान हक में वसीयत नामांतरण हेतु आवेदन पत्र प्रस्तुत किया है। तत्संबंध में जिस किसी भी व्यक्ति / संस्था को कोई दावा या आपत्ति हो तो नियत पेशी दिनांक 14.12.22 तक इस न्यायालय में स्वयं या अधिकांक के माध्यम से प्रस्तुत कर सकता है। सम्पत्तिकाव्यव्यति हो जाने के पश्चात प्रस्तुत दावा/आपत्ति पर विचार नहीं किया जावेगा। आज न्यायालय की मुद्रा व मेरे हस्ताक्षर से जारी किया गया। जारी दिनांक - 22/11/22 पेशी दिनांक - 14/12/2022 तहसीलदार अधारताल, जबलपुर

विधायक श्री पटेल व जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती काकोड़िया ने वितरित किये हितलाभ

हितग्राहियों को मुख्यमंत्री जन सेवा अभियान के हितलाभ वितरित

नरसिंहपुर यथाप्र। मुख्यमंत्री जन सेवा अभियान के स्वीकृति पत्र एवं हितलाभ के वितरण का जिला स्तरीय कार्यक्रम विधायक जालम सिंह पटेल, जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती ज्योति काकोड़िया, कलेक्टर सुश्री ऋजु बाफना की मौजूदगी में स्वामी विवेकानंद शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय पीजी कॉलेज के ऑडिटोरियम में आयोजित किया गया। अतिथियों ने कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन एवं कन्या पूजन से किया।



कार्यक्रम में विधायक श्री पटेल एवं जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती काकोड़िया ने हितग्राहियों को प्रतीक स्वरूप स्वीकृति पत्र एवं हितलाभ वितरित किये। मुख्यमंत्री जन सेवा अभियान के अंतर्गत जिले के ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्र में 2 लाख एक हजार 19 आवेदन स्वीकृत किये गये। स्वीकृति पत्र व हितलाभ वितरण के कार्यक्रम जिला, जनपद पंचायत व ग्राम पंचायत स्तर और नगरीय निकायवार आयोजित किये गये। जिला स्तरीय

कार्यक्रम में अतिथियों ने मुख्यमंत्री उद्यम क्रांति योजना के तहत नयागांव की प्रेमवती बाई को कपड़ा दुकान के लिए 1.95 लाख रुपये, गुडवारा के नरेन्द्र कौरव को किराना दुकान के लिए 6 लाख रुपये, नकटुआ के संजीत साहू को बारदाना शॉप के लिए 9 लाख रुपये, नकटुआ के भूपेन्द्र सिंह को मेडिकल स्टोर के लिए दो लाख रुपये व बगासपुर के अश्विनी शर्मा को लोहा सीमेंट

व्यवसाय के लिए 10 लाख रुपये, अंडिया की दुर्गाबाई को फौती नामांतरण, निगरण पत्र एवं अमित नौरिया को बीपीएल राशन पर्ची, स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत शौचालय निर्माण के लिए जरजोला के राम सिंह लोधी, सतीश लोधी व बैनी सिंह लोधी तथा नकटुआ के केहर सिंह को 12- 12 हजार रुपये, लाडली लक्ष्मी योजना के अंतर्गत नरसिंहपुर के नेहरू वार्ड की कु. माहीनूर हनीफ खान, किसानी वार्ड की शानवी राहुल जाट, शास्त्री वार्ड की उन्नति राजपूत व संभवी नौरिया को अलग-अलग 1.43 लाख रुपये, नरसिंहपुर के राकेश सिंह नौरिया, गोविंद सिंह चौधरी व अली खान को खाद्यान्न पात्रता पर्ची, मगरधा की खाना बी को 600 रुपये प्रतिमाह की सामाजिक सुरक्षा पेंशन एवं रॉसरा के धूपलाल प्रजापति को प्रति माह 600 रुपये की वृद्धावस्था पेंशन, नरसिंहपुर के सुयश साहू को आयुष्मान कार्ड, अशोक साहू को भवन निर्माण पंजीयन कार्ड व रेखा लोधी को बीपीएल राशन कार्ड के हितलाभ वितरित किये। मुख्यमंत्री जन सेवा अभियान के छिंदवाड़ा जिले में आयोजित संभाग स्तरीय कार्यक्रम में मुख्यमंत्री के उद्बोधन का सीधा प्रसारण पीजी कॉलेज नरसिंहपुर में आयोजित जिला स्तरीय कार्यक्रम में किया गया, जिसे मौजूद लोगों ने देखा व सुना कार्यक्रम को संबोधित करते हुए विधायक श्री पटेल ने कहा कि मुख्यमंत्री जन सेवा अभियान के दौरान जिले में दो लाख से अधिक हितग्राही लाभान्वित हुये हैं। नरसिंहपुर विधानसभा क्षेत्र में 56 हजार से अधिक आवेदन स्वीकृत किये गये हैं। मध्यप्रदेश सरकार सभी पात्र व्यक्तियों को शासन की योजनाओं का लाभ दिलाने के लिए कृत संकल्पित है। अभियान का उद्देश्य है कि कोई भी पात्र व्यक्ति शासन की योजनाओं के लाभ से वंचित

नहीं रहे। अभियान के दौरान घर-घर जाकर पात्र व्यक्तियों को चिह्नित कर लाभ दिया जा रहा है। मध्यप्रदेश सरकार अत्यंत ही विचार धारा पर काम कर रही है। प्रदेश में बिजली, पानी, स्वास्थ्य, आवास, उपज का समर्थन मूल्य, शिक्षा, स्वच्छ भारत मिशन, महिला सशक्तिकरण, रोजगार समेत सभी क्षेत्रों में समाज के सभी वर्गों को लाभ दिलाने के लिए केन्द्र एवं राज्य सरकार लगातार कार्य कर रही है। उन्होंने बताया कि बालिकाओं के हित में मुख्यमंत्री ने बहुत अच्छी लाडली लक्ष्मी योजना 2.0 लागू की है। अब लाडलियों को उच्च और व्यावसायिक शिक्षा के लिए 25 हजार रुपये की प्रोत्साहन राशि दो किस्तों में दी जा रही है। प्रदेश में 43 लाख से अधिक लाडलियों का पंजीयन किया जा चुका है। जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी डॉ. सौरभ संजय सोनवणे ने बताया कि मुख्यमंत्री जन सेवा अभियान का आयोजन जिले में 17 सितम्बर से 31 अक्टूबर तक किया गया। इस दौरान 38 चिह्नित योजनाओं में ग्रामीण क्षेत्र में 450 शिविर एवं शहरी क्षेत्र में 37 शिविर समेत जिले में 487 शिविरों का आयोजन किया गया। ग्रामीण क्षेत्रों में आयोजित शिविरों में प्राप्त एक लाख 79 हजार 470 आवेदनों में से एक लाख 59 हजार 624 आवेदन स्वीकृत किये गये। शहरी क्षेत्र के 37 शिविरों में प्राप्त 44 हजार 12 आवेदनों में से 41 हजार 395 आवेदन स्वीकृत किये गये। इस तरह जिले के 487 शिविरों में प्राप्त 2 लाख 23 हजार 447 आवेदनों में से 2 लाख एक हजार 19 आवेदन स्वीकृत किये गये। इस अवसर पर जिला पंचायत सदस्य सीताराम नामदेव, अन्य जनप्रतिनिधि, हितग्राही और बड़ी संख्या में नागरिक मौजूद थे। कार्यक्रम में कलापथक दल द्वारा मध्यप्रदेश गान का गायन किया गया।

रेत के अवैध उत्खनन, परिवहन व भंडारण पर कार्रवाई कर प्रकरण दर्ज

लाखों रुपये खर्च कर बनाये गये टॉयलेट्स चालू किये बिना ही हुए खण्डहर

पनागर, यशभारत। नगर पालिका परिषद पनागर अंतर्गत बरझाई तिराहा पास सिंगौद रोड में लाखों रुपये की लागत से बनाये गए टॉयलेट्स बिना दरवाजा,बिना पानी,बिना रोड के खंडहर हो गए हैं टॉयलेट्स चालू होने का वर्षों से महिला व पुरुष इंतजार कर रहे हैं राम वार्ड वासियों को बेहतर सुविधा मिले इसी उद्देश्य से लाखों रुपये खर्च करके समीप ही टॉयलेट्स बनाए गए थे लेकिन टॉयलेट्स पूरे खंडहर में तब्दील हो गए हैं स्थानीय जनों ने बताया कि जब से टॉयलेट्स बनाये गए हैं आज तक चालू नहीं हुए जरूरतमंद महिला व पुरुष वार्ड वासी जरूरतों के निस्तार के लिये यहां-वहां



भटकने को मजबूर हैं।इन लोगों को यह चीज हरान कर रही है कि नगर पालिका परिषद को टॉयलेट्स चालू किये जाने की फुर्सत नहीं है

इनका कहना
शौचालय चालू नहीं होने की जानकारी मिली है

जल्द ही इन्हें चालू कराया जायेगा जो काम बाकी बचा है उसे पूरा कराया जायेगा

प्रदीप पटेल
अध्यक्ष नगर पालिका परिषद पनागर

इनका कहना

जल्द ही डब्ल्यूबीएम रोड प्रस्तावित कर रहे हैं, अग्रे पड़े शौचालय को व्यवस्थित तरीके से कार्य ठेकेदार से कराया जायेगा, ठेकेदार को नोटिस जारी कर दिए हैं

अमृता बरारे
सहायक यंत्री
नगर पालिका परिषद पनागर

गोटेगांव खेड़ा में हितग्राहियों को वितरित हुए प्रमाण पत्र



गोटेगांव, यशभारत। समीपवर्ती ग्राम पंचायत गोटेगांव खेड़ा में शासन के निर्देशानुसार जनसेवा अभियान के तहत पात्र हितग्राहियों को प्रमाण पत्र वितरित कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पत्रकार राहुलखेमरिया की गरिमामय उपस्थिति में आयोजित किया गया सर्वप्रथम मुख्य अतिथि राहुल खेमरिया द्वारा भारत माताजी के तैलचित्र पर माल्यार्पण दीप प्रज्वलित करने के उपरांत पात्र हितग्राहियों को वृद्धावस्था पेंशन लाडली लक्ष्मी योजना राशनपर्ची आयुष्मान कार्ड संबंधी प्रमाणपत्र वितरित कर शासन की योजनाओं का लाभ लेकर अपने जीवन को उज्वल बनाने का संदेश दिया इस अवसर पर सरपंचश्रीमती प्रियंकाराहुलखेमरिया सचिव अजायन रोजगार सहायक राजकुमार रजक उपसंपर्क धनस्थामहेहा निक्की सरपंच प्रतिनिधि महेंद्रपटेल सहित हितग्राही व ग्रामवासी बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

जनपद सभागार में पात्र हितग्राहियों को स्वीकृति पत्र किए गए वितरित।



गोटेगांव, यशभारत। स्थानीय जनपद पंचायत कार्यालय स्थित सभागार में मुख्यमंत्री जनसेवा अभियान अंतर्गत विभिन्न योजनाओं के पात्र हितग्राहियों को स्वीकृति पत्र एवं जनपदअध्यक्ष पंडित संतोषदुबे जनपद उपाध्यक्ष प्रतिनिधि दादुरामपटेल राजेशराजपूत सीईओ श्रीमती वर्षा शारिया सीएमओ सुश्री साक्षी बाजपेई की गरिमामय उपस्थिति में वितरित किए जाने के उपरांत पूर्व जनपद अध्यक्ष पं.संतोषदुबे ने सभी हितग्राहियों को बधाई शुभकामनाएं देते हुए कहा कि शासन की जो भी योजनाएँ हैं उन सभी को जनता जनार्दन तक पहुंचाना ही हम लोगों का मुख्य उद्देश्य है सभी हितग्राही शासन की समस्त योजनाओं का लाभ अवश्य रूप से प्राप्त करें इस अवसर पर जनपद सदस्य केहरसिंहपटेल विजयसिंह पटेल सुरेशठाकुर संतोषदाहेया संजयचौबे सहित समस्त विभागीय अधिकारी कर्मचारी जनपद पंचायत के समस्त पदाधिकारी व विभागीय अधिकारी कर्मचारी हितग्राही उपस्थित थे।

जल प्रदाय की अमृत 2.0 योजना की जिला स्तरीय समिति की बैठक सम्पन्न

नरसिंहपुर यथाप्र। अटल मिशन पॅर रिज्यूविनेशन एंड अर्बन ट्रांसफॉर्मेशन अमृत 2.0 योजना की जिला स्तरीय समीक्षा व निगरानी समिति की बैठक कलेक्टर सुश्री ऋजु बाफना की अध्यक्षता में शुक्रवार को कलेक्टर सभाकक्ष में सम्पन्न हुई। बैठक में अमृत 2.0 के अंतर्गत नगर पालिका परिषद नरसिंहपुर, गाडरवारा, करेली एवं गोटेगांव की जल प्रदाय योजना और जल संरचना जीर्णोद्धार परियोजना प्रस्तुत की गई। कलेक्टर सुश्री बाफना द्वारा इन योजनाओं पर विस्तृत चर्चा कर आवश्यक निर्देश दिये गये।

एडीआरएम के नेतृत्व में काशी-तमिल संगम ट्रैन का जबलपुर में हुआ स्वागत

जबलपुर यशभारत। दक्षिण एवं उत्तर भारतीय संस्कृति को सहेजे हुए काशी-तमिल संगमम की रेलगाड़ियों का पश्चिम मध्य रेलवे के क्षेत्राधिकार के स्टेशनों जैसे इटारसी, जबलपुर, कटनी एवं सतना स्टेशनों पर पहुंचने पर डेलीग्रेट्स का स्वागत किया जा रहा है। इसी क्रम में काशी-तमिल संगमम की सेकंड लास्ट ट्रेन जबलपुर स्टेशन पर दोपहर में पहुंची तो डेलीग्रेट्स का स्वागत पट्टिका, चन्दन का टीका तथा बाजे गाजे के साथ भव्य स्वागत किया गया। गाड़ी संख्या 22535 रामेश्वरम-बनारस एक्सप्रेस के आगमन अवसर पर अपर मण्डल रेल प्रबंधक दीपक कुमार गुप्ता के नेतृत्व में स्टेशन डायरेक्टर मृत्युञ्जय कुमार, आरपीएफ थाना प्रभारी एस. के. मंसूरी, रेलवे चिकित्सक डॉ. रवि शंकर मोणा, स्टेशन प्रबंधक

(वाणिज्य) संजय जयसवाल सहित बड़ी संख्या में उपस्थित रेलवे के पर्यवेक्षकों ने उक्त ट्रेन से आये काशी-तमिल संगमम डेलीग्रेट्स का स्वागत किया। उक्त सम्मान से सभी यात्री बहुत खुश नजर आये और रेल प्रशासन द्वारा किए गए इन्तजामों की सराहना करते हुए गंतव्य काशी की ओर रवाना हुए। इस ट्रेन में 216 यात्री दक्षिण भारत से काशी के लिए आ रहे हैं जो कि काशी-तमिल संगमम 2022 'आजादी के अमृत महोत्सव' के हिस्से के रूप में भारत सरकार की पहल पर 'एक भारत श्रेष्ठ भारत' समारोह में शामिल होंगे। अतिम रेलगाड़ी संख्या 22669 एर्नाकुलम से पटना आगामी 12 दिसम्बर को परमे के इटारसी, जबलपुर, कटनी एवं सतना स्टेशनों से गुजरेगी और इनमें सवार सभी डेलीग्रेट्स का भी स्वागत किया जाएगा।



नीदरलैंड-अर्जेंटीना मैच में जमकर बवाल आपस में भिड़ गए दोनों टीमों के खिलाड़ी

फीफा वर्ल्ड कप 2022 लियोने मेसी की टीम अर्जेंटीना का शानदार प्रदर्शन जारी है. शुक्रवार (9 दिसंबर) की देर रात खेले गए क्वार्टर फाइनल मुकाबले में अर्जेंटीना ने नीदरलैंड को पेनल्टी शूटआउट में 4-3 से पराजित किया. इस जीत के साथ ही अर्जेंटीना ने सेमीफाइनल में जगह बना ली है. अब सेमीफाइनल में अर्जेंटीना का सामना कोएशिया से होगा. कोएशिया ने ब्राजील को हराकर फाइनल में जगह बनाई है.

परेडेस ने शुक की झगड़े की शुरुआत

नीदरलैंड-अर्जेंटीना मैच के दौरान जमकर बवाल भी हुआ और दोनों टीमों के खिलाड़ी आपस में भिड़ गए. यह पूरा वाक्या खेल के 88वें मिनट में हुआ, तब अर्जेंटीना की टीम 2-1 से आगे थी. अर्जेंटीना के मिडफील्डर लिफेंडो परेडेस ने नाथन एके को टैकल (जमीन पर गिराना) कर दिया जिसके चलते मैच रेफरी ने फाउल के लिए सीटी बजा दी. परेडेस इससे आमबनूला हो गए और उन्होंने गैद को नीदरलैंड के डाआउट में दे मारा.

...फिर डच खिलाड़ी ने दिया धक्का

नीदरलैंड के खिलाड़ी भी प्रतिक्रिया देने में कहां पीछे रहते और वे परेडेस का सामना करने के लिए तुरंत मैदान पर पहुंच गए. डिफेंडर वर्जिल वैन डिक डौड़ते हुए आए और उन्होंने परेडेस को धक्का मारा. वहीं बाकी डच खिलाड़ियों ने भी अपना गुस्सा जाहिर करने की खूब कोशिश की. मैच रेफरी ने किसी तरह दोनों टीमों के



खिलाड़ियों को अलग किया. परेडेस और Berghuis को रेफरी ने पीला कार्ड भी दिखाया जिसके बाद खेल आगे जारी रह पाया. मुकाबले का पहला गोल अर्जेंटीना के नाहुएल मोलिना ने किया, जिसमें अस्मिस्ट लियोनेल मेसी का था. इस एक गोल की बदौलत अर्जेंटीना ने पहले हाफ में 1-0 की बढ़त बनाई थी. दूसरे हाफ में भी खेल काफी रोमांचक रहा. डेनजेल डम्फ्रीज ने मार्कोस एक्वना को बॉक्स के अंदर फाउल किया जिसके चलते अर्जेंटीना को पेनल्टी मिली. पेनल्टी पर लियोनेल मेसी कहां चूकने वाले थे और उन्होंने

अपनी टीम को 2-0 से आगे कर दिया. इसके बाद नीदरलैंड की वापसी की बारी थी. खेल के 83वें मिनट में सर्जियो बर्गाहउस के पास पर आउट बेचोस्ट ने हेड से गोल कर स्कोर 2-1 कर दिया. फिर इंजरी टाइम के लगभग आखिरी मिनट में नीदरलैंड ने दूसरा गोल दागकर मैच 2-2 से बराबर किया. यह गोल भी बेचोस्ट ने ही किया. निश्चित समय में 2-2 से मुकाबला बराबर रहने के बाद मैच एक्स्ट्रा टाइम में गया जहां कोई गोल नहीं हुआ. इसके बाद पेनल्टी शूटआउट का सहारा लेना पड़ा.

3 कमियां जो राहुल द्रविड़ को बनाती हैं बेकार कोच, सुधारनी ही होंगी ये गलतियां



नई दिल्ली, ईएमएस। जब पिछले साल टी-20 वर्ल्ड कप के बाद हेड कोच राहुल द्रविड़ ने टी-20 वर्ल्ड कप के बाद रवि शास्त्री की जगह ली थी तो उनसे काफी उम्मीदें थीं। शुरुआती दिन जरूर थोड़े आसान रहे। न्यूजीलैंड, वेस्टइंडीज और श्रीलंका को धरौटी सीरीज में हार मिली। मगर फिर डार कटिन होती चली गई। इंग्लैंड के खिलाफ रिशेड्यूल किया गया फाइनल टेस्ट। एशिया कप 2022, टी-20 वर्ल्ड कप में हार के बाद बांग्लादेश दौरे पर भी मुंह की खानी पड़ी। टीम इंडिया के लचर प्रदर्शन को लेकर कप्तान रोहित शर्मा के अलावा कोच द्रविड़ की भी काफी आलोचना हो रही है। भारतीय क्रिकेट में क्या गलत हो रहा है इस बहस के बीच, हम टीम के हेड कोच के रूप में द्रविड़ की इन असफलताओं के पीछे तीन कारणों का विश्लेषण करते हैं। इसी कारण के चलते बीते कुछ साल में भारतीय टीम संघर्ष करते नजर आती हैं। बतौर कोच द्रविड़ अपनी कोर टीम मिलाशने में ही असफल नजर आए। मानो वो जानते ही नहीं कि उनके मन 11 खिलाड़ी कौन हैं, जो बड़े मैच में खेलेंगे। एक मैच में किसी को मौका देना तो अगले मुकाबले में उसे बाहर कर नए खिलाड़ी आजमाना, द्रविड़ को इस बुरी आदत से बचना होगा। खिलाड़ियों के एक कोर ग्रुप को एक साथ मैनेज न कर पाना ही उनकी असफलता का बड़ा कारण है। आराम, वापसी, आराम, वापसी! बीते 6 महीने में भारतीय क्रिकेट टीम की यही कहानी रही है। यहां तक कि कई बड़े नाम हर दूसरी सीरीज में आराम कर रहे हैं। टी-20 वर्ल्ड कप के पहले से जारी ये जादू अब भी बदस्तूर जारी है। रोहित-विराट-राहुल को न्यूजीलैंड दूर पर आराम दे दिया गया। खुद कोच द्रविड़ भी छुट्टी मना रहे थे। वीवीएस लक्ष्मण ने उनकी जगह जिम्मेदारी सभाली। भारत की बी टीम न्यूजीलैंड से हार गई। बांग्लादेश दौरे पर सारे दिग्गज गए तो जरूर, लेकिन यहां भी मुंह की खानी पड़ी। रोहित-द्रविड़ कार्यकाल में भारतीय क्रिकेट बिना किसी स्पष्ट रोडमैप के आगे बढ़ रहा है। पिछले कुछ महीनों में भारत को डेब्यू कराने वाले खिलाड़ियों की संख्या पर नजर रखना मुश्किल हो गया है। भारतीय क्रिकेट अभी बिना रिगामास्टर के एक बड़े सर्कस की तरह लगता है। टीम इंडिया के प्रमुख खिलाड़ी चोट और फिटनेस के चलते बड़े टूर्नामेंट से बाहर हो रहे हैं। ऑलराउंडर रविंद्र जडेजा ने एशिया कप के बाद से कोई मैच नहीं खेला है। प्रमुख तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह भी पीठ की चोट के कारण टी-20 विश्व कप से बाहर रहे थे और अभी भी बाहर ही हैं। मोहम्मद शमी कोविड-19 से उबरने के बाद विश्व कप में खेले, लेकिन फिर से कंधे में जकड़न की समस्या से जूझ रहे हैं। बांग्लादेश के खिलाफ वनडे सीरीज नहीं खेले और अब टेस्ट खेलना भी संदिग्ध है। इतना ही नहीं रोहित के साथ-साथ तेज गेंदबाज कुलदीप सेन और दीपक चाहर फिटनेस से जूझ रहे हैं। द्रविड़ और रोहित को एनसीए के कोचों के साथ बैठना होगा और पता लगाना होगा कि इतने सारे खिलाड़ी चोटिल क्यों हो रहे हैं?

टीना दत्ता पर लगाया टोफू चुराने का आरोप

मुंबई, एजेंसी। मशहूर शो बिग बॉस 16 के हाल के एपिसोड में सौंदर्या शर्मा और टीना दत्ता के बीच लड़ाई देखने को मिलेगी। सौंदर्या और टीना के बीच बहुत बड़ा झगड़ा हुआ जिसमें सौंदर्या ने टीना पर टोफू चोरी करने का आरोप लगा दिया। टीना पूरी तरह से टूट गईं और एक भावनात्मक उथल-पुथल से गुजरीं और पूछ कि वह किसी से भोजन जैसी कोई चीज क्यों लेगी। हालांकि टीना के लिए सुबह की शुरुआत शालिन भनोट के साथ चर्चा से हुई कि वे अपने रिश्ते में कहां खड़े हैं। दोनों के बीच लगातार उत्तर-चढ़ाव आए और कई बार बहस भी हुई। चल रही बातचीत में शालिन ने टीना से कहा कि वह उसकी चिंता न करे और वह वहीं जाता है जहां उसे लगता है कि उसकी जरूरत है। शालिन ने आगे कहा कि टीना जो भी कर रही है वह सही है और वह गलत हैं। बता दें कि बिग बॉस के घर में झगड़े एक आम बात हैं तो ऐसे में हर दिन किसी ना किसी बात पर विवाद देखने को मिल ही जाता है।

रोनाल्डो का देश डूब रहा है, पुर्तगाल की राजधानी लिस्बन में भयानक बाढ़ आई है



लिस्बन, एजेंसी। कतर में फीफा वर्ल्ड कप जारी है। अब टूर्नामेंट में सिर्फ 8 टीम ही बची हैं। पुर्तगाल को क्वार्टर फाइनल में मोरक्को से भिड़ना है। दुनिया भर की निगाहें क्रिस्टियानो रोनाल्डो पर टिकी होंगी। मगर रोनाल्डो को अपने देश-अपने शहर की टेंशन होगी। पुर्तगाल की राजधानी लिस्बन डूब रही है। स्थानीय अधिकारियों की माने तो बाढ़ से हालात बदतर हैं। शहर को हाई अलर्ट पर रखा गया है। बारिश से एक आदमी की मौत हो गई। कई कार-गाड़ियां बह गईं। बिल्डिंग्स ढह गईं। लोगों से अपील की गई है कि घर पर ही रहें। सोशल मीडिया पर बाढ़ की त्रासदी देखी जा सकती है। पुर्तगाली मौसम एजेंसी आईपीएमए ने लिस्बन के साथ-साथ पड़ोसी जिले सांतारेम और दक्षिणी अल्गार्वे क्षेत्र को रेड अलर्ट पर रखा है। लिस्बन में, नागरिक सुरक्षा प्राधिकरण ने बाढ़ वाली सड़कों, ट्रेन स्टेशनों, थिएटर और यहां तक कि एक अस्पताल में सैकड़ों घटनाओं की सूचना दी है। अधिकारियों को सड़कों और सुरंगों को बंद करना पड़ा है। फीफा विश्वकप में पुर्तगाल की टीम की अगुवाई क्रिस्टियानो रोनाल्डो कर रहे हैं। वह विश्व कप के सर्वश्रेष्ठ फॉरवर्ड में से एक हैं। इस विश्वकप में चार मैच खेल चुके हैं। 37 साल के रोनाल्डो ने घाघा के खिलाफ पेनल्टी पर गोल किया था। वे पांच विश्वकप में गोल करने वाले पहले फुटबॉलर हो गए। क्वार्टर फाइनल मैच में पुर्तगाल को कप्तान से बेहतर प्रदर्शन की उम्मीद होगी। इस वर्ल्ड कप के चार मैच में रोनाल्डो ने एक गोल दागा है।

कौन है यह हॉट मॉडल, जिसके प्यार में पहले पड़े नेमार, फिर उनके दोस्त के बच्चे की बनी मां

कतर, एजेंसी। स्टार ब्राजीलियन मॉडल कैरोलिन लीमा एक बार फिर चर्चाओं में हैं। 26 साल की कैरोलिन को इंस्टाग्राम पर 39 लाख लोग फॉलो करते हैं। एक वक्त वह ब्राजील के स्टार फुटबॉलर नेमार को डेट करती थीं। दोनों रिलेशनशिप में थे, लेकिन नेमार से ब्रेकअप के बाद उनके साथी खिलाड़ी एडर मिलिताओ के बच्चे की मां बनीं। अब कैरोलिन ने जो फोटोज इंटरनेट पर शेयर की हैं, वो आग लगा रही हैं। ब्राजील और रियल मैड्रिड के स्टार फुटबॉलर एडर मिलिताओ से अलग होने के बाद कैरोलिन ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर तस्वीर पोस्ट की है। बेहद हॉट आउटफिट के साथ नाइट आउट आउट के दौरान तीन अलग-अलग पुरुषों को किस करते हुए भी उनकी कुछ तस्वीरें वायरल हो रही हैं। कैरोलिन स्रुडुहमदु स्रुडु तवडुडु नाम के एक प्रोग्रामर में थीं, जहां इन्फ्लुएंसर और कॉमिडियन गेसिका कायने का जन्मदिन सेलिब्रेट हो रहा था। यहीं वह तीन आदमियों को किस करती नजर आईं। भले ही नेमार से उनका ब्रेकअप हो गया हो, लेकिन साउथ कोरिया के खिलाफ मैच में वह ब्राजील को चौथर करने पहुंची थीं। मुकाबले में ब्राजील ने 4-1 से जीत हासिल की थी। फीफा रैंकिंग में नंबर 1 टीम ब्राजील का सामना क्वार्टर फाइनल में कोएशिया से होगा, जो 12वें पायदान पर है। मैच से पहले ब्राजील के फॉरवर्ड और कैरोलिन के एक्स बॉयफ्रेंड नेमार ने कहा, चम्प खिताब का सपना जरूर देख रहे हैं, लेकिन इसके लिए हमें एक-एक कदम आगे बढ़ना होगा। चार मैच हो चुके हैं और अभी तीन बाकी हैं, लेकिन हम तैयार हैं। हमारा फोकस खिताब जीतने पर बना हुआ है।



पहली वेडिंग एनिवर्सरी पर प्यार में डूबे विककी और कटरीना, पतिदेव की बाहों में इस कदर लिपटीं कैट

मुंबई, ईएमएस। एक साल हो गया है! ही देखा जाए तो दोनों पहले से ही अपनी क्या आप इस पर विश्वास कर सकते हैं कि कटरीना कैफ और विककी कोशल की शादी को पूरे एक साल हो गए हैं? इस बार भी, पिछले साल से ही उनके फैंस कटरीना कैफ और विककी कोशल को उनकी शादी से कुछ और तस्वीरों को देखने का इंतजार कर रहे थे। हालांकि आज दोनों अपनी पहली वेडिंग एनिवर्सरी मना रहे हैं और दोनों ने ही एक-दूसरे को खास अंदाज में विश किया

शेयर करते हुए कटरीना ने लिखा, माई रे ऑफ लाइट हैप्पी वन ईयर।

ताउय्य प्यार का वादा

विककी ने कुछ रोमांटिक फोटोज को शेयर करते हुए लिखा, चम्पय उड़ता है... लेकिन यह आपके साथ सबसे जादुई तरीके से उड़ता है मेरे प्यार। शादी के एक साल पूरे होने की शुभकामनाएं। मैं आपको उससे कहीं अधिक प्यार करता हूँ जिसकी आप कल्पना भी नहीं कर सकते हैं!



एनिवर्सरी मनाने साथ में हैं विककी-कटरीना

कटरीना कैफ और विककी कोशल 9 दिसंबर को अपनी शादी की पहली सालगिरह मनाने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। उसी से पहले, कपल अपने खास दिन को एक साथ मनाने के लिए एक हिल स्टेशन के लिए रवाना हो गए हैं। कटरीना ने इंस्टाग्राम पर पलोरल स्वेटर पहने हुए अपनी कई तस्वीरें पोस्ट कीं, जिन्हें उन्होंने डेनिम के साथ पेयर किया था। उसी को पोस्ट करते हुए उन्होंने कहा कि तस्वीरें विककी ने विलक की थीं। उनके कैप्शन में लिखा है, यहाड़ी में (कैमरा इमोजी)- पति (एसआईसी)।

65वीं राष्ट्रीय प्रतियोगिता में राइफल शूटर गौतमी ने बनाया राष्ट्रीय कीर्तिमान

जबलपुर, यशभारत। वडिपूरक्ला शूटिंग रेंज, तिरुवनंतपुरम, केरल में चल रही 65वीं नेशनल शूटिंग चैंपियनशिप में महिला वर्ग के राइफल इवेंट में जबलपुर की राइफल शूटर गौतमी भनोट ने उकूट प्रदर्शन किया। गौतमी ने एकल वर्ग में 10 मीटर एयर राइफल यूथ वीमेन कटेगरी के इन्फ्लिक्शन राउंड में शानदार प्रदर्शन करते हुए 632.5 का स्कोर अर्जित कर इस प्रतियोगिता में सर्वाधिक स्कोर हासिल किए, यूथ वर्ग में स्वर्ण का कीर्तिमान तोड़ एवं जूनियर सिविलियन वर्ग में नया राष्ट्रीय कीर्तिमान बनाया। विदित हो कि इस स्कोर के साथ गौतमी के स्कोर और विश्व कीर्तिमान स्कोर में मात्र 0.9 अंक का अंतर रह गया। जबलपुर शहर से गौतमी यूथ कटेगरी से पहली महिला राइफल शूटर हैं जिन्होंने



राष्ट्रीय प्रतियोगिता 6 पदक एवं राष्ट्रीय कीर्तिमान स्थापित कर संस्कारधानी एवं मध्य प्रदेश को गौरवान्वित किया है। फाइनल राउंड में भी गौतमी ने अपना शानदार प्रदर्शन जारी रखा एवं 10 मीटर एयर राइफल सीनियर वीमेन के एकल वर्ग में रजत, जूनियर वर्ग में रजत, यूथ वर्ग में कांस्य एवं जूनियर सिविलियन वर्ग में स्वर्ण पदक जीता। साथ ही गौतमी ने यूथ टीम इवेंट में जबलपुर की

राइफल शूटर रामयानी बघेल के साथ कांस्य पदक तथा मिक्सड टीम इवेंट में जबलपुर के राइफल शूटर सत्यार्थ पटेल के साथ कांस्य पदक जीता। इस तरह गौतमी के पदकों के साथ गन टॉर ग्लोरी के राइफल शूटर्स ने इस प्रतियोगिता में कुल 20 पदक जीते हैं। इसमें रजत शूटर्स गन फॉर ग्लोरी शूटिंग अकादमी जबलपुर में अंतर्राष्ट्रीय कोच श्री निशांत नथवानी से प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं।

मुंबई, एजेंसी। बॉलीवुड एक्टर रणबीर कपूर हाल ही में चंड़ सी फिल्म फेस्टिवल में शामिल हुए। ये इवेंट सऊदी अरब के जेद्दाह में 1 से 10 दिसंबर तक आयोजित किया गया है। बातचीत के दौरान रणबीर ने पाकिस्तानी एक्टर फवाद खान की ब्लॉकबस्टर मूवी चंड़ लेजेंड ऑफ मोला जडून की सक्सेस के लिए पूरी टीम को बधाई दी। इसके साथ ही उन्होंने पाकिस्तानी हस्तियों के साथ काम करने की इच्छा का खुलासा भी किया। रणबीर कपूर ने फिल्म फेस्टिवल में कहा, कलाकार की कोई सीमा नहीं होती है। उन्होंने फवाद खान की फिल्म चंड़ लेजेंड ऑफ मोला जडून की जबरदस्त सफलता के लिए पाकिस्तानी इंडस्ट्री को बधाई दी। साथ ही पाकिस्तानी हस्तियों संग काम करने की इच्छा भी जताई। फवाद खान की फिल्म चंड़ लेजेंड ऑफ मोला जडून ने पूरी दुनिया में वाहवाही लूटी है। इस फिल्म ने पाकिस्तानी बॉक्स ऑफिस के रिकॉर्ड तोड़ दिए। वर्ल्डवाइड भी जमकर कमाई की। इंडिया में भी सिनेमा लवर्स इस फिल्म को देखना चाहते हैं। इसलिए रिपोर्ट्स में कहा जा रहा है कि ये फिल्म जल्द ही भारत में भी रिलीज होगी। इसकी टकर रणवीर सिंह की च्स्कसज के साथ हो सकती है।



बिटिया राहा के नाम पर बोले एक्टर

रणबीर कपूर हाल ही में बेटी के पिता बने हैं। आलिया ने 6 नवंबर को बेटी को जन्म दिया था। दोनों अपनी लाडली का नाम राहा (ऋद्धु) रखा है। ये नाम रणबीर की मां नीतू कपूर ने रखा है। इस इवेंट में रणबीर ने ये भी बताया कि उनकी बेटी का नाम कैसे पकारते हैं। उन्होंने कहा कि ये राहा है। बता दें कि बहुत लोग कंप्यूज थे कि ये राह है या फिर राहा!

इन फिल्मों में नजर आएंगे रणबीर कपूर

रणबीर कपूर को अयान मुखर्जी की मूवी च्छायास्त्रज में देखा गया था। इसमें उनकी वाइफ आलिया भट्ट भी थीं। फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर ताबड़तोड़ कमाई की थी। इसके पाट 2 और पाट 3 भी रिलीज होंगे। अब रणबीर को रश्मिका मंदाना के साथ च्चिनमलज्म में देखा जाएगा। उनके पास लव रंजन की एक मूवी है, जिसमें श्रद्धा कपूर हैं।

करंट लगा रे साथ दिखे रणवीर और दीपिका

मुंबई, एजेंसी। बी-टाउन के सबसे प्यारे लव बर्ड्स रणवीर सिंह और दीपिका पादुकोण ने गुरुवार को रोहित शेट्टी की सर्कस के गाने करंट लगा रे के लॉन्च के मौके पर मंच पर किया धमाल। गाने में तमिल किरदार निभाने वाली अभिनेत्री ने इवेंट शुरू होते ही अपने पति रणवीर के गाल पर एक किस किया। अपने हिस्से के लिए रणवीर एक बार फिर अपनी महिला के प्रेम पर फिदा हो गए और उन्होंने इसकी पुष्टि की जब उन्होंने कहा गाने की अवधि के दौरान मैं हमेशा उन्हें दखाने रहता हूँ और मैं वास्तविक जीवन के लिए भी ऐसा कह सकता हूँ। कई हुक स्टेप्स से भरपूर इस गाने में रणवीर ने 10 दिनों तक अभ्यास किया था। उन्होंने कहा मैं उन पर फिदा हूँ, वह न केवल मनोरंजन की रानी है बल्कि मेरे जीवन की रानी भी है। मुझे लगा लोग इनको (दीपिका) ही देखेंगे तो मैं अपनी तरफ से थोड़ी ज्यादा प्रैक्टिस कर लेता हूँ ताकि उनसे मैच कर सकूँ।

कलाकार की कोई सीमा नहीं होती... रणबीर कपूर ने पाकिस्तानी हस्तियों संग काम करने की जताई इच्छा

स्टेमफील्ड इंटरनेशनल स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स एवं अकादमी का भव्य आगाज

अर्जुन अवॉर्डि एवं पद्म श्री, पूर्व भारतीय हॉकी कप्तान धनराज पिल्ले ने उद्घाटन कर कहा, यह पहल मील का पत्थर साबित होगी



दीप प्रज्वलन से शुभारंभ

स्पोर्ट्स का पले स का शुभारंभ करते अतिथि

जबलपुर, यशभारत। अत्याधुनिक अंतरराष्ट्रीय सुविधाओं से युक्त स्टेमफील्ड इंटरनेशनल स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स एवं स्टेमफील्ड इंटरनेशनल स्पोर्ट्स अकादमी का शुभारंभ मुख्य अतिथि अर्जुन अवॉर्डि एवं पद्मश्री सम्मानित अंतरराष्ट्रीय हॉकी खिलाड़ी एवं पूर्व भारतीय हॉकी कप्तान धनराज पिल्ले ने किया। उन्होंने कहा कि स्कूल प्रबंधन की खेलों के विकास के लिए की गई यह पहल मील का पत्थर साबित होगी। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रदेश के राज्यसभा सांसद विवेक कृष्ण तन्खा, विधायक अशोक रोहाणी एवं सुशील तिवारी इन्दु, यशभारत के संस्थापक आशीष शुक्ला, राजुल करसोलिया, उपस्थित थे कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों के द्वारा सरस्वती चंदना के साथ दीप प्रज्वलन करके किया गया।

वाकई यह प्रदेश के लिए गौरव की बात: तन्खा - विशिष्ट अतिथि की आसदी से राज्यसभा सांसद विवेक कृष्ण तन्खा ने कहा कि वाकई यह हमारे प्रदेश के लिए गौरव की बात है, कि इस खेल प्रशाल के माध्यम से हमारे प्रदेश में न सिर्फ छात्र-छात्राओं बल्कि क्षेत्रवासियों को भी अब अंतरराष्ट्रीय स्तर के खेल सुविधा का लाभ मिलेगा। यह शहरवासियों के लिए अद्भुत तोहफा- विधायक द्वय अशोक रोहाणी एवं श्री सुशील तिवारी इन्दु महापौर जगत बहादुर सिंह अन्व ने भी इस अत्याधुनिक खेल प्रशाल की सराहना करते हुए स्टेमफील्ड संस्था के संचालक एवं जायसवाल को बधाई देते हुए कहा कि वाकई उन्होंने शहरवासियों के लिए अद्भुत तोहफा दिया है। 18 प्रकार के खेलों की सुविधा - स्टेमफील्ड इंटरनेशनल स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स एवं स्टेमफील्ड इंटरनेशनल स्पोर्ट्स अकादमी में 18 प्रकार के खेलों की सुविधा उपलब्ध है, जिसमें शामिल हैं, 7 साइड फुटबॉल ग्राउंड, सिंथेटिक ग्रास एवं शॉक पैड्स से युक्त 200 मीटर रनिंग ट्रेक, सिंथेटिक क्रिकेट पिच, लॉन टेनिस, लॉन जंप, ट्रेक एंड फील्ड इवेंट, तौरंदाजी, मार्शल आर्ट, सेमी ओलंपिक साइज का इनडोर स्विमिंग पूल, गन फॉर व्लोरी के सौजन्य से 10 मीटर शूटिंग रेंज।

फोटो - बबलू रजक



आपने अवसर को अविस्मरणीय बना दिया-पर्व जायसवाल

स्टेमफील्ड इंटरनेशनल स्कूल के संचालक, एवं जायसवाल ने मुख्य अतिथि धनराज पिल्ले का धन्यवाद दिया कि उन्होंने इस गौरवपूर्ण क्षण में अपनी भागीदारी देकर उनके इस विश्वास को पुरस्कार कर दिया है कि आने वाले समय में जबलपुर से निश्चित तौर पर उनके जैसे ही अंतरराष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी प्राप्त होंगे और उनकी अकादमी हमेशा इसके लिए प्रयासरत रहेगी उन्होंने उपस्थित सभी विशिष्ट अतिथियों को धन्यवाद दिया कि उन्होंने ऐतिहासिक क्षण में उपस्थित होकर इस अवसर को अविस्मरणीय बना दिया।

आकर्षक स्वागतमान, हुला हूप डांस बैंड परेड की शानदार प्रस्तुति

इसके पश्चात स्टेमफील्ड इंटरनेशनल स्कूल विजयनगर शाखा की छात्र-छात्राओं द्वारा आकर्षक स्वागतमान, एथलेटिक्स, हुला हूप डांस एवं स्कूल बैंड परेड की शानदार प्रस्तुति दी गई।

बेबी लीग फुटबॉल प्रतियोगिता का शुभारंभ

इस अवसर पर धनराज पिल्ले द्वारा स्टेमफील्ड स्पोर्ट्स एकेडमी गोल्डन बेबी लीग फुटबॉल प्रतियोगिता का शुभारंभ भी किया गया, जिसमें 6वर्ष से 12 वर्ष तक आयु वर्ग के छात्र-छात्राएं शामिल हैं। इस प्रतियोगिता का आयोजन अखिल भारतीय फुटबॉल संघ, एवं मध्य प्रदेश फुटबॉल संघ के सहयोग से किया जा रहा है, जिसमें प्रदेश के 360 बच्चे भाग लेंगे एवं इसके माध्यम से प्रतिभावान खिलाड़ियों को खोजा जा जाएगा।

खिलाड़ियों को मनपसंद खेलों में बढ़ने का अवसर मिलेगा

श्री पिल्ले ने स्टेमफील्ड इंटरनेशनल स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स एवं अकादमी की सराहना करते हुए कहा कि जबलपुर जैसे छोटे प्रदेश में इस प्रकार की अंतरराष्ट्रीय सुविधा युक्त खेल प्रशाल का होना अत्यंत सराहनीय है, इससे प्रदेश में ही खिलाड़ियों को उनके मनपसंद खेलों में आगे बढ़ने का अवसर प्राप्त होगा और देश को प्रतिभावान खिलाड़ी मिलेंगे।



समारोह के दौरान यशभारत के संस्थापक आशीष, श्रीराम गुप राजुल करसोलिया



सीएम शिवराज का डुमना एयरपोर्ट पर स्वागत

जबलपुर, यशभारत। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के आज शनिवार की सुबह डुमना विमानतल पहुँचने पर स्वागत किया गया। मुख्यमंत्री सुबह लगभग 10.50 बजे भोपाल से विमान द्वारा डुमना पहुँचे थे। श्री चौहान का डुमना विमानतल पर स्वागत मध्यप्रदेश पर्यटन विकास निगम के अध्यक्ष विनोद गोठिया, अखिलेश जैन एवं जी एस ठाकुर ने किया। इस मौके पर अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एवं आई जी उमेश जोगा, डीआईजी परिहार, कलेक्टर सौरभ कुमार सुमन, अपर कलेक्टर सुश्री विमलेश सिंह आदि मौजूद थे। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने डुमना विमान तल पर कुछ देर रुकने के बाद करीब 10.55 बजे हेलीकॉप्टर से सीधी के लिये रवाना हो गए।

साई हॉस्पिटल

इनफर्टिलिटी लेप्रोस्कोपी एवं साई टेस्ट ट्यूब बेबी सेंटर

डॉ. श्रीमति राखी बाजपेयी टेस्ट ट्यूब बेबी, बांडापन व गायनिक एण्डोस्कोपी में उच्च प्रशिक्षित MBBS, MS. (OBS & GYN) दूरबीन द्वारा ऑपरेशन से ना चीरा ना रक्तस्राव शोध स्वस्थ जल्दी छुट्टी

Dip advanced Gynaec Endoscopy [France]

डॉ. सी. टेस्ट ट्यूब सेंटर, दूरबीन द्वारा बांडपन का निदान, बंद ट्यूब व टोपी ऑपरेशन, दूरबीन द्वारा बन्धन (टोपलस), ओवरी की सिस्ट नली में बंदरे रॉय व बन्धन की ट्यूबर का इलाज व ऑपरेशन, कृमि गर्भनाश IUI IVF ICSI व सुविधा प्रदान।

सबसे सरसता अत्याधुनिक मल्टीस्पेशलिटी चिकित्सा संस्थान

कांगधर चौक, रेलवे स्टेशन रोड जबलपुर-8770186650, 7987619550

अखिल भारतवर्षीय यादव महासभा

11 दिसंबर 2022 प्रारंभ

मध्यप्रदेश के प्रदेशाध्यक्ष श्री भारत सिंह यादव एवं राष्ट्रीय प्रदेश पदाधिकारियों की स्वागत रैली

प्रारंभ- मां बगलामुखी मंदिर से समापन- गीताधाम मैदान ग्वारीघाट

भारत सिंह यादव
नवनिपुक्त प्रदेश अध्यक्ष, अखिल भारतवर्षीय यादव महासभा मध्यप्रदेश

दिनेश यादव

शिव यादव

संजय यादव
बरगी विधायक

निवेदक : अखिल भारत वर्षीय यादव महासभा सौजन्य : दीपकशर्मा (टिप्पू), शिवराम पटेल

दसवीं पुण्यतिथि

स्व. डॉ. के. एन. मिश्र

अपर संचालक, कृषि (सेवानिवृत्त)

जन्म 15 अगस्त 1938, इस्मैलपुर 10 दिसंबर 2012

जातस्य हि ध्रुवो मृत्युर्ध्रुवं जन्म मृतस्य च तसमादपरिहार्येऽर्थं न त्वं श्रवोचितमर्हसि ।।

श्रद्धांजलि

डॉ. सुनील - अर्चना मिश्र, मीरा-अनिल शर्मा, मीना-नरेंद्र अवस्थी, अरविंद-संघ्या मिश्र, कृतिका, नम्रता, आशी, निरंजिता, इंजी. गुरुशरण-शुभी, इंजी. अर्पिता, रोहित, सत्यम, गुरुचरण

गुरुशरण, विकास नगर, कृषि उपज मंडी के पीछे जबलपुर मध्य प्रदेश
मोबाइल : 9425968000, 9111233000, 9770086244

दुआ से तकदीर बदलती है आप है परेशान हमसे पाये समाधान 27 साल के अनुभवी **अली शाह**

करनी करतूत, बीमारी में देवा ना लगना, कारोबार और घर में बरकत ना होना, प्रेम विवाह, वशीकरण, गृहकलेश, बंदिशबाधा रुकावट आदि ऐसे तमाम रहानी परेशानों के हल के लिए आज ही मिले।

संपर्क करे मो. 8878383610, 8982585083

क्रिसमस एवं नूतन वर्ष की शुभकामनाएं

ऑफिस, शोरूम, निवास की सजावट के लिए पर्दा वलाथ की नई रेंज, गृह शोभा के आइटम

पल्लोरिंग एंड फर्निचिंग, पर्दा एवं सोफा वलाथ, वाल पेपर मिक कंबल, मैट्रिज सेट टॉवल, रजाईयां।

न्यू लक्ष्मी एम्पोरियम

दैनिक भारकर के सामने 3/15 रिजिड सेंटर मद्राताल जबलपुर फोन- 0761-2481262, 362 एक बार अवश्य घायरें

क्रिसमस एवं नूतन वर्ष की शुभकामनाएं

शॉल ही शॉल... लक्ष्मी एम्पोरियम

कार्डीयोरि, प्योरऊल, जमावार, सिपिर्वक, कानीवर्क, आरी वर्क, फैंसी रंग डिजाईन, नया रंजीक उचित दाम

मछरहाई (दुर्गा मंदिर के सामने) 905 जवाहरनगर जबलपुर फोन- 2481229, 2481944 एक बार अवश्य घायरें

Roasted Food Junction

जनता साइकिल के बाजू से बड़ी ओमती चौक, जबलपुर

फ्रूट आयटम उपलब्ध

→ रोस्टेड नमकीन → सत → मूंगफली की लडया → रोस्टेड ड्राई फ्रूड → वेक टोस्ट → करेला चिप्स → पीनट चिकी → ड्राईभेल → बिस्केट → फ्रुल्की → रोस्टेड मूंगफली → सिंघी पाइज → चने

मनोज संगतानी मो. 9301997304, 7987145201

JYOTI INNER ZONE

सभी कम्पनियों के टिन्टर इनर उपलब्ध

LUX COZI, AMUL MACHO, RUPA, JOCKEY, DECKY SCOTT

1222, Main Road Ganjipura Near Super Market Jabalpur (M.P.) 0761-4038008

गैलेक्सी

सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल

आयुष्मान एवं सभी प्रकार के टीपीए की सुविधा

AaryAra (illuminate Aspiration)

उखरी विराहा, विजय नगर, जबलपुर (म.प्र.)-482003

0761-4017010, 4027010, 2647010 Helpline 881983000, 777877708

galaxyhospital@jbpweb@gmail.com, galaxyhospitaljbp2020@gmail.com

www.galaxyhospitaljbp.com

आपका शैल्बी, आपका हेल्थ पार्टनर

अधिक जानकारी व अपॉइंटमेंट हेतु संपर्क : +91 95758 01200

28 MULTI-SPECIALTY HOSPITALS In association with SMJ Trust

शैल्बी हॉस्पिटल्स एचएच. 5, अरिंदर चौक, विजय नगर, जबलपुर (म.प्र.)

Emergency No 95758 01200

www.shalby.org

महाकौशल का सबसे आधुनिक ICU, जबलपुर में आपकी सेवा में 24 घंटे

LIFE CARE ICU, Mukherjee Hospital

हमारे यहां उपलब्ध विशेषज्ञों की टीम व सुविधाएं

डॉ. अभिजीत मुखर्जी (वैद्य हृदी रोग एवं तमाम विशेषज्ञ)	डॉ. हर्ष सारसेन (वैद्य न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ. तल्पन नागपाल (वैद्य न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ. विशाल वर्मा (वैद्य किडनी रोग विशेषज्ञ)
डॉ. प्रभात कुलवारा (वैद्य न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ. हर्ष सारसेन (वैद्य न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ. एम. वसंतिया (वैद्य ICU विशेषज्ञ)	डॉ. अरविशेखा परेत (रक्त रोग विशेषज्ञ)
डॉ. नेत वसंतिया B.D.S., M.D.S. (वैद्य दाँव एवं जखम रोग विशेषज्ञ)			

हृदी की रोग का इलाज व ऑपरेशन, फिर की रोग, हेड इन्जरी, रैड की हृदी की रोग का इलाज व ऑपरेशन, लकवा, मिर्गी एवं दिमागी कुकर का इलाज, ज्वरती कस्तू का रोग (Poison Unit), राबिड अजार, नोडर रोग की निपटारी, किडनी की बीमारी (पैड्री), उपांतिलिय सुविधा उपलब्ध, हर प्रकार के रोग के रोगियों को ऑपरेशन, Burn Unit (जले हुए रोगियों का इलाज), महाकौशल के सबसे आधुनिक कैंडिडेट्स शाखा, 24 घंटे उपांतिलिय की सुविधाएं

1833, प्रेम मंदिर के पास, राइटर टाउन, जबलपुर 07614038666, 7940979825 9300920067

अब नई श्रृंखला के साथ

KARAN SHOES

MALVIYA CHOWK, ANAND CINEMA ROAD NEAR 4th DEGREE, KATANGA CROSSING, HAYA BAZAR MALVIYA CHOWK